JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务

■ 2013 年 11 月 4 日 星期一 ■ 官方微博: @焦作日报(新浪、腾讯) ■ 新闻热线: 8797000 ■ 编辑: 赵玉玲 | 校对: 刘 勇 | 组版: 张 震

我市居民存款加速回流银行

截至 9 月底,个人存款余额达 723.23 亿元,较年初增加 75.6 亿元

月底,全市金融机构各项存款余 额达 1134.43 亿元, 较年初增加 115.53 亿元,增幅为 11.34%。其 中,个人存款余额达723.23亿种,随时可以取出来。"从事金融 元,较今年年初增加75.6亿元, 增幅为 11.67%。

据银行业人十分析,当前,受 是一种不错的选择。 股市持续低迷、房地产刚性需求

保持增加态势。

"虽然收益不高,但安全、流 动性好,如果找到合适的投资品 工作20余年的徐成祥说,在当前 的物价、利率、收入水平下,储蓄

我市一商业银行负责人坦

本报讯 (记者李秋) 记者从 减弱、投资理财环境不景气的影 言,今年年初以来,各级监管 10月31日召开的部分银行业金 响,居民存款加速回流银行。预计 部门加大了对全市投资理财市 融机构座谈会上了解到,截至9 今后一段时间,居民存款将继续 场的专项整治和检查,进一步 规范了投资理财市场, 而各家 银行也纷纷推出众多高收益率 的理财产品,以吸引存款。尤 其是近期一些股份制商业银行 将中长期定期存款利率上浮至 顶,这些都将进一步促进居民 存款回流银行。

流感高发期即将到来

市疾控中心提醒,流感高发期前是接种疫苗的最好时机

本报讯 (记者刘婧 实习生 期。 姜明君)近日,随着气温变化,到 我市各大医院就诊的呼吸道疾病 患者明显增多。昨日,记者从市疾 病预防控制中心了解到,截至目

记者从市疾控中心了解到,近 期从我市哨点医院流感样病例监 控数据看,目前我市的流感病毒尚 没有表现出活跃态势。不过,据我 市的监控数据显示,每年12月到 次年3月份,是我市流感的高发 是特殊人群对季节性流感的免疫

据介绍,儿童、老年人、体弱 发症的机会。" 者、营养不良或慢性疾病患者、过 度劳累者、精神高度紧张者等人群 容易患流感。相关数据显示,流感 来袭,儿童感染率最高,老年人、婴 幼儿及慢性病患者等高危人群流

原跃礼说:"开展季节性流感疫苗 接种,不仅可以降低受种者罹患季 节性流感及出现并发症的风险,减 轻季节性流感导致的疾病负担,同 时也可以减少季节性流感病毒和 其他病毒的混合感染,降低病毒发 生基因重配的概率,提高人群尤其

水平,降低感染率和感染后发生并 产生病毒抗体并形成免疫能力需 城镇职工基本医疗保险统筹基金

流感疫苗需要年年接种 建议 11 月底前接种

为科学有效地开展季节性流 感防控工作,我市从10月1日起 已全面开展季节性流感疫苗接种 工作。然而,从1个月来的接种情 市疾控中心计划免疫科科长 况看,市民接种流感疫苗情况还不

就一些人认为自己去年已接 种过流感疫苗,今年不用再接种的 错误认识,原跃礼说,每年的流感 疫苗都是根据当年的流感病毒流 行变异的情况制备的,所以,流感 疫苗需要年年接种。

"由于流感疫苗注射到人体内 镇职工参保人员免费接种,费用由

要 2 周到 1 个月的时间,因此最好 在进入流感易发季前提早接种。" 原跃礼提醒,预防流感侵袭,现在 正是接种流感疫苗的最好时机。

过期接种者不再享受医 保政策

今年,为了引导更多的人接种 流感疫苗,建立免疫屏障,我市决 定在 2013 年 10 月 1 日至 2014 年 1月31日开展季节性流感疫苗接 种工作,对接种流感疫苗的市级参 保者进行补助。

我市对市本级参保人员接种 流感疫苗的补助政策是:60岁 (1953年10月1日前出生) 以上城

支付;60岁以下城镇职工参保人员 的接种费用,由城镇职工基本医疗 保险统筹基金支付 55%,IC 卡个人 账户基金支付 45%,个人账户资金 不足的由本人用现金支付;享受公 务员医疗补助人员的接种费用,由 公务员医疗保险补助费用支付;参 加城镇居民基本医疗保险的人员, 接种费用按 55%的比例纳入居民 门诊统筹报销; 其他人群自费接

市疾控中心提醒,补助范围内 的接种人员需要持医疗保险卡及 身份证到居住地预防接种门诊进 行接种,过期不接种者不再享受医





象局了解 到,4日傍 6℃左右。

晚到夜里,我市部分地区有小 雨;5日至7日以晴好天气为 多云到阴天,傍晚到夜里部分 主;8日至9日还将有一次降 地区有小雨,偏东风2~3级,气 水过程;10日受冷空气影响, 温6℃~21℃;5日,多云到晴, 最高气温下降至13℃。该局工 偏东风2~3级,气温7℃~ 作人员提醒市民,昼夜温差较 19℃;6日,晴间多云,偏西风 大,喜欢晨练的市民要注意保 2~3级,气温6℃~22℃。 暖。预计本周降水量 10~15mm (历史同期 6.7~8.1mm),属于偏

昨日, 多;本周平均气温11℃~14℃ 记者从市气 (历史同期 10.8℃~12.0℃), 属 于略偏高;本周极端最低气温

今日有小雨

具体天气预报如下:4日,

温馨提示

小心复制手机卡侵入支付宝的犯罪活动

现在、许多人都有支付宝账户、并用手机进行了规定、而其中存在 不小的安全隐患——目前重庆渝北区警方就破获了

【通过复制他人手机卡"侵入"支付宝行窃的案件



(新华社发)

恶意木马新变种

新华社天津 11 月 3 日电 最终导致受感染计算机系统沦 出现恶意木马程序新 Trojan_Servstar.G o

该变种运行后,会获得受 感染操作系统的备份权限。变 种通过创建进程文件快照的方 式查找系统中防病毒软件程序 的主进程可执行文件。如果查 找到主程序存在,则会创建图 程文件相同。

感染操作系统主动连接访问互 多方面对各种操作进行主动防 联网络中指定的 Web 服务器, 御。

(记者张建新、吴刚) 国家计 为傀儡主机。与此同时,恶意攻 算机病毒应急处理中心通过 击者可以向受感染操作系统远 对互联网的监测发现,近期 程发送恶意指令,对其执行任 意控制操作(诸如:文件管理 进程控制、注册表操作、服务管 理、远程命令执行,甚至屏幕监 控、键盘监听、鼠标控制、音频 监控、视频监控等)。

针对已经感染该恶意木马 程序变种的计算机用户,专家 建议立即升级系统中的防病毒 标来迷惑计算机用户, 其图标 软件,进行全面杀毒。对未感染 名称、类型和防病毒软件主进 的用户建议打开系统中防病毒 软件的"系统监控"功能,从注 另外,该变种还会迫使受 册表、系统进程、内存、网络等

前,我市流感发病状况无异常增多 现象,仍处于我市历年同期正常水 平。该中心提醒公众,做好自我防 感的并发症发生率、住院率和死亡 护,接种流感疫苗,现在时机最佳。 流感病毒目前尚不活跃

但即将进入高发期

遇到这种事情 该怎么办

问题提出:赵先生

问题陈述:我家在2011年申 请办理经济适用房, 经过社区和 办事处申报,2011年11月取得 购房资格证。之后,我们不断到市 房产管理中心询问购买经济适用 房的事情, 但是直到现在也没有 买到合适的经济适用房。我们的 经济适用房购房资格证有效期为 2年,现在也快到期了。因此,我 想问一下, 购房资格证到期还没 有购房该怎么办?购房资格证有 效期能否延长?

行动记者:许明霞

行动结果: 针对赵先生反映 的问题,记者采访了市房产管理 中心的相关工作人员。该工作人 员说,关于购房资格证快到期的 问题,可在购房资格证到期后申 请复核购房资格,换发新的购房 资格证。

怎样申领 灵活就业社保补贴

问题提出:牛女士

问题陈述: 我今年 42 岁,自 己开了一家服装店, 这几年的社 会保险费都是我自己缴纳的,听 说我这种情况可以享受社保补贴 政策。我想咨询一下,申领灵活就 业社保补贴的程序是什么? 需要 提供什么材料?

行动记者:杜 玲

行动结果:记者从市劳动就 业管理局了解到,2013年度市直 就业困难人员申领灵活就业社会 保险补贴的程序是:个人备齐申 请材料——社区初审认定材料、 加盖印章——市劳动就业管理局 审核材料并确定享受金额——通 过银行支付个人(社保代扣银行 卡)。符合申领社保补贴条件的人 员,在申报时需要提供以下材料: 身份证、就业失业登记证、就业困 难群体相关证件原件及复印件; 养老保险手册、医疗保险手册、档 案托管手册、商业银行卡、社区签 署调查意见并加盖印章的市城镇 灵活就业人员社会保险补贴申请 表。省级代理申请补贴,还需要提 供社保缴费收据原件及复印件。 此外, 申领人按自己实现就业的 类型提供其他相关材料。



购物如开发票,顾客还得掏税钱?

律师:商家理应提供发票 不开发票违法

买笔记本电脑,价格 2800 元,付款 要求开发票时却被告知 2800 元是 不开发票的价格,如果要开发票得 掏 10%的税钱,这不是坑顾客吗?" 近日,市民赵女士致电本报热线反 映,购物时遇到了"付账不给开发 票,开发票必须加钱"的情况。而记 心而未购买。 者调查发现,许多市民都遭遇过类 似的发票纠纷。

儿说学校宿舍装有无线网络,想要 一台笔记本电脑。10月26日,她 到烈士街附近的某电脑城购买电

星期我去烈士街附近的某电脑城 士提出让商家开发票,以便将来出 了问题好维修。但商家表示,开发 票可以,但必须加10%的税钱。

> "不开发票,电脑出了问题,我 找谁维修?"赵女士不解地说。虽然 店主一再表示,有问题拿不拿发票 都负责维修,但赵女士还是因为担

随后,记者到该电脑城了解情 况。大部分商家称,购买商品如果开 赵女士说,今年考上大学的女 发票,要额外加钱。"我们卖得已经 够便宜了,如果还开发票,就亏本 了。"一位店主说。当记者询问不开 发票,如何确保售后服务时,店主们 脑, 当看好款式之后, 就决定购买则不约而同地回答: "保修不用发

本报讯 (记者许明霞) "上一款 2800 元的电脑。付款时,赵女票,看机器就知道是谁家的产品。实 在不行,可以拿收据来进行维修。" 记者调查了解到,多位市民曾

遭遇索要发票还得加钱的情况。 "我一个月之前在物资城购买一个 衣柜, 当时卖家说要发票得加5% 的税钱。我担心没有发票万一质量 有问题没法维权,就多花钱'买'了 那张发票。"市民马女士说。

市民刘女士表示,近日去一 家饭店吃饭,一家人消费 180元。 当她提出开发票时, 女收银员却 称,发票用完了,不要发票送一 罐王老吉,要发票得等下个月才 能开。最后,刘女士只好拿了一

金研律师事务所律师郭卫群 表示,商家不开发票的做法已经违 反了相关法律。按照发票管理办 法,所有经营者都应该提供正规发 票,不开具发票或提供假发票即构 成违法。同时,发票是消费者与经 营者发生经济往来的依据,也是消 费者在自身利益受到损害时索赔 的重要依据。如果消费者放弃索要 发票,除了在一定程度上纵容了商 家逃税外,还可能在发生消费纠纷 时,因证据不足而给自己维权和索 赔带来困难,损害自己的合法权 益。他说,在遇到经营者拒开发票 的情况时,消费者可以向税务部门 讲行举报。



清运建筑垃圾需要政府许可

本报记者 高小豹

"一些施工单位贪图省事便用 筑渣土清运有限公司总经理杨鹏 谈及建筑垃圾处理的情况时说。

建筑垃圾是城市发展中的产 物,又给城市居民生活带来了不 理机构委托,按照属地管理的原 便。究竟什么是建筑垃圾呢?据介 绍,城市建筑垃圾(以下简称建筑 垃圾)是指建设单位、施工单位和 染路面的建筑垃圾运输车辆依法 个人新建、改建、扩建和拆除各类 建筑物、构筑物、管网等以及居民 装饰、装修房屋过程中所产生的弃 土、余土、弃料及其他废弃物。

市住房城乡建设部门是本市建筑 垃圾管理工作的行政主管部门。市 些车辆存在密闭性差等功能缺陷, 圾的管理和监督检查工作,对城区 在运输途中经常出现抛撒现象,污 建筑垃圾的处置进行统一审批、核 染城市环境,给道路交通埋下安全 准、监管;依法查处建筑垃圾私拉 隐患。"11月2日上午,市奔骋建 乱运,随意倾倒,污染路面等违法 行为;对各县市区建筑垃圾管理部 门进行行业监督和业务指导。各城 区环境卫生管理部门受市城市管 则,对未经市城市管理机构审批核 准的建筑垃圾运输车辆、辖区内污 进行查处,并接受市城市管理机构 的行业监督和业务指导。

"其实早在去年,我市政府第

为综合治理建筑垃圾给群众 理办法》(下称《办法》),对清运建筑 卫生管理部门负责组织清运。第十 生活带来的影响,我市明确规定,垃圾单位实行许可制,明确要求施 工单位不得将建筑垃圾交给个人 运输建筑垃圾时,应当随车携带建 或者未经核准从事建筑垃圾运输 筑垃圾处置核准文件,按照市城市 工程车清运建筑垃圾,可是因为这 城市管理机构具体负责对建筑垃 的单位处置。"杨鹏说,正是鉴于清 管理机构规定的运输路线、时间运 运垃圾的许可制度,市奔骋建筑渣 行。建筑垃圾清运车辆应做到车辆 土清运有限公司于2013年2月取 运营安全,车厢密闭化,车身保持 得了市城管局颁发的焦作市建筑 整洁完好,装载不得过满并采取加 垃圾(渣土)运输特许经营许可证。

记者看到,《办法》第十四条规 定,符合清运资质审批条件的施工 单位,应当在办理建筑垃圾处置许 可证等相关手续后,按照市城市管 理机构规定的时间、路线、方式,自 行清运建筑垃圾。不符合清运资质 审批条件的施工单位,应当在办理 建筑垃圾处置许可证后委托有清 十七号令《焦作市城市建筑垃圾管 商。无主建筑垃圾由所在辖区环境 建筑垃圾处理费,处理费以建筑垃 有关规定办理审批手续。

五条规定:处置建筑垃圾的单位在 盖措施,不得丢弃、遗撒建筑垃圾, 不得超出核准范围承运建筑垃圾。

据了解,建筑垃圾清运实行双 向登记制度。清运车辆出场时,施工 单位应在双向登记卡上登记出车 时间、装载量;运输到指定的消纳场 地后,由消纳场地管理人员对其装 载量进行核实,连同到场时间一并 在双向登记卡上登记;清运结束后,

圾处理场实际消纳量(吨)计征。同 时规定,任何单位和个人不得随意 倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾;不得 在街道两侧和公共场地堆放物料, 因建设等特殊需要,确需占用街道 运资质的作业公司或环境卫生管 施工单位和个人凭双向登记卡与 两侧和公共场地堆放物料的,应当 理部门有偿代运,代运费双方协 市或辖区环境卫生管理部门结算 征得市城市管理机构同意后,按照

《办法》同时规定,清运建筑垃 圾需要政府许可。如果施工单位将

世界接管許可证。

建筑垃圾交给个人或者未经核准 从事建筑垃圾运输的单位处理的, 将由市城管局根据相关规定责令 其限期改正,给予警告,处1万元 以上10万元以下罚款。 "为做好建筑垃圾清运工作, 我们高标准购进了垃圾清运车,如 果有需要清运建筑垃圾的,可以拨 打我们的清运热线(0391) 7719885。让我们一起行动起来,把

建筑垃圾安全送出城市。"杨鹏说。 上图 杨鹏在向记者展示该 公司取得的焦作市建筑垃圾 (渣 土)运输特许经营许可证。

本报记者 **高小豹** 摄



